



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS ALVORADA
GABINETE (ALVORADA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 34/2024 - GAB-ALV (11.01.15.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Alvorada-RS, 16 de dezembro de 2024.

**RETIFICAÇÃO Nº 01
EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 47/2024**

A DIRETORA-GERAL DO IFRS CAMPUS ALVORADA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei nº 11.788/2008, Lei nº 13.146/2015, Decreto nº 9.427/2018 e Instrução Normativa nº 213/2019, torna pública a Retificação Nº01 do Anexo II do Edital Nº 47/2024, conforme abaixo:

Onde se lê:

**ANEXO II
PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE BOLSISTA DE APOIO À INCLUSÃO
DESCRIÇÃO DA VAGA E DAS ATIVIDADES DO BOLSISTA**

ÁREA: Apoio Escolar

A) Perfil do candidato: Cursando Ensino Superior a partir do 5º semestre na área da Pedagogia, Psicopedagogia, Psicologia e/ou Serviço Social.

Leia-se:

**ANEXO II
PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE BOLSISTA DE APOIO À INCLUSÃO
DESCRIÇÃO DA VAGA E DAS ATIVIDADES DO BOLSISTA**

ÁREA: Apoio Escolar

A) Perfil do candidato: **Curso superior completo em Pedagogia ou Psicopedagogia OU cursando ensino superior a partir do 2º semestre em uma das áreas supra indicadas.**

Ademilde Irene Petzold Prado
Diretora-geral do Campus Alvorada
do IFRS Portaria nº 147/2024

(Assinado digitalmente em 16/12/2024 16:50)

ADEMILDE IRENE PETZOLD PRADO

DIRETOR

IFRS / CA-ALV (11.01.15)

Matrícula: ###959#6

Processo Associado: 23739.000864/2024-88

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **34**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **16/12/2024** e o código de verificação: **72d733aba3**